[bookmark: _GoBack]3 декабря 2022 года с 09:45ч до 12:00ч по адресу: Республика Бурятия, Кабанский район, пгт.Каменск, ул.Прибайкальская, д.1, Администрацией МО «Каменское» ГП Кабанского района Республики Бурятия будет проводиться жеребьёвка по распределению жилых помещений, расположенных в многоквартирных домах, построенных в рамках реализации Республиканской адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории Республики Бурятия, признанного таковым до 1 января 2017 года, на период 2019 - 2024 годов, утвержденной постановлением Правительства Республики Бурятия от 05.04.2019 № 170 (далее - Программа), гражданам, проживающим в жилых помещениях, расположенных в аварийных домах, включенных в Программу. 
Отсутствие на жеребьевке граждан, в отношении которых проводится жеребьевка, не влияет на проведение и результат жеребьевки.
Граждане, не присутствовавшие на жеребьевке, но которым по её результатам распределяться жилые помещения, будут уведомлены об этом в установленном порядке.
Администрация МО «Каменское» ГП

