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пгт. Каменск, 2024г.

Администрация МО «Каменское» ГП извещает о проведении открытого конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО ГП «Каменское» 
Наименование заказчика: Администрация муниципального образования городского поселения «Каменское» Кабанского района Республики Бурятия (Администрация МО «Каменское» ГП).
Место нахождения: 671205, Россия, Республика Бурятия, Кабанский район, пгт. Каменск, ул. Прибайкальская, д.1. 
Почтовый адрес: 671205, Россия, Республика Бурятия, Кабанский район, пгт. Каменск, ул. Прибайкальская, д.1. 
Адрес электронной почты: mokamenskgp@mail.ru
Контактный телефон: 8(30138)77-5-61 
Предмет конкурса: Отбор специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО ГП «Каменское» 
Используемая форма конкурса: открытый конкурс.
Место оказания услуг: территория муниципального образования городского поселения «Каменское» Кабанского района Республики Бурятия.
Порядок, сроки и место приема заявок на участие в открытом конкурсе: 
Порядок проведения конкурса определен Постановлением Администрации муниципального образования городского поселения «Каменское» Кабанского района Республики Бурятия от 04 декабря 2017г. №99 «Об утверждении положения о проведении открытого конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО «Каменское» ГП».
Срок приема заявок: с 04 апреля 2024г. до 10:00 часов по местному времени 07 мая 2024г.
Место приема заявок на участие в открытом конкурсе: 671205, Россия, Республика Бурятия, Кабанский район, пгт. Каменск, ул. Прибайкальская, д.1, кабинет №1.
Заявка на участие в конкурсе направляется по адресу Заказчика по почте заказной корреспонденцией или доставляется нарочно. 
Оформление участия в конкурсе: 
Для участия в открытом конкурсе участник подает в письменной форме заявку на участие в открытом конкурсе в запечатанном конверте, не позволяющем просматривать содержание заявки до вскрытия. Примерная форма заявки на участие в открытом конкурсе указана в конкурсной документации. Заявка на участие в открытом конкурсе должна содержать всю указанную заказчиком в конкурсной документации информацию.
Конверт с заявкой на участие в открытом конкурсе подается заказчику непосредственно заявителем или его представителем, уполномоченным на совершение данного действия, в срок, указанный в извещении. 
При вручении конверта с Заявкой Заказчик:
- ставит на конверте дату и время его получения;
- регистрирует полученный конверт с Заявкой в журнале регистрации заявок с указанием даты, времени его получения и регистрационного номера заявления.
Все листы заявки на участие в Конкурсе должны быть прошиты и пронумерованы. Заявка на участие в конкурсе должна содержать опись входящих в их состав документов (Приложение № 5 к конкурсной документации), должна быть скреплена печатью заявителя и подписана заявителем или уполномоченным лицом заявителя. В случае отсутствия печати, об этом делается отметка.
Каждый заявитель может подать только одну заявку на участие в конкурсе. 
Конверт с заявкой на участие в открытом конкурсе, поступивший после истечения срока подачи заявок на участие в открытом конкурсе, не вскрывается и в случае, если на конверте с такой заявкой указана информация о подавшем ее лице, в том числе почтовый адрес, возвращается в тот же день участнику. 
Требования к участникам конкурса: согласно конкурсной документации. 
Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации.
Конкурсная документация предоставляется с 04 апреля 2024г. до 10:00 часов по местному времени 07 мая 2024г.
Заказчик конкурса на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней предоставляет такому лицу конкурсную документацию. Конкурсная документация представляется по адресу: 671205, Россия, Республика Бурятия, Кабанский район, пгт. Каменск, ул. Прибайкальская, д.1, каб. №1, в рабочие дни: понедельник - четверг с 8:00 до 17:00 часов, пятница с 8:00 до 16:00 часов, перерыв с 12:00 до 13:00 часов. Способ получения конкурсной документации (почтой, электронной почтой или непосредственно вручением участнику по месту нахождения заказчика конкурса) указывается в заявлении.
Плата, взимаемая заказчиком за предоставление конкурсной документации, способ осуществления и валюта платежа: плата за предоставление конкурсной документации не установлена.
Язык или языки, на которых предоставляется конкурсная документация: русский язык.
Конкурсная документация размещена на сайте Администрации муниципального образования городского поселения «Каменское» Кабанского района Республики Бурятия в сети Интернет https://mogpkamensk.ru, на сайте Администрации муниципального образования "Кабанский район" Республики Бурятия http://www.kabansk.org/.
Сведения о времени, месте проведения конкурса: место, время и дата вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе - процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе состоится 07.05.2024г. в 10:00 часов по местному времени по адресу 671205, Россия, Республика Бурятия, Кабанский район, пгт. Каменск, ул. Прибайкальская, д.1. каб. №1. 
Место, время и дата рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе: рассмотрение и оценка заявок на участие в открытом конкурсе состоится 14.05.2024г. в 14:00 часов по местному времени по адресу 671205, Россия, Республика Бурятия, Кабанский район, пгт. Каменск, ул. Прибайкальская, д.1. каб. №1. 
Сведения об определении лица, выигравшего конкурс: Победителем признается участник конкурса, который предложил лучшие условия исполнения обязанностей специализированной службы и заявке которого присвоен первый номер.
Условия договора, заключаемого по результатам конкурса: в соответствии с проектом контракта к конкурсной документации. 



